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9.18  

Θέτουμε  

     Α x 2f x 3g x    (1) 

και  

     B x f x 2g x    (2) 

Προφανώς οι  A x  και  B x  είναι συνεχείς στο ox   

Λύνουμε σαν σύστημα τις (1) και (2). Έχουμε 

(1) , (2)
     

     

     

     

προσθέτουμε κατάμέλη2f x 3g x Α x 4f x 6g x 2Α x2

3 f x 2g x B x 3f x 6g x 3B x

     
   

      

 

       
   2Α x 3B x

7f x 2Α x 3B x f x
7


     

Οπότε η συνάρτηση f είναι συνεχής στο ox  ως πράξεις συνεχών συναρτήσεων  

Ακόμη  

(1) , (2)
     

     

     

     

προσθέτουμε κατάμέλη2f x 3g x Α x 2f x 3g x Α x

2 f x 2g x B x 2f x 4g x 2B x

     
   

         

 

       
   Α x 2B x

7g x Α x 2B x g x
7


     

Οπότε και η συνάρτηση g είναι συνεχής στο ox  ως πράξεις συνεχών συναρτήσεων  

Άρα  η συνάρτηση 
f

g
 είναι συνεχής στο ox  , ως πηλίκο των συνεχών συναρτήσεων f 

και g 

 


